
the sims

test

Poziom trudności: Średni

1. na co jest kod motherlode

A - na 1.000 simeolonów

B - na 50.000 simeolonów

C - na urodzenie sie bliżniąt

D - na dobry humor

2. na co jest kod kaching

A - na 1.000 simeolonów

B - na 50.000 simeolonów

C - na milion simeolonów

D - na dobry humor

3. jakiego zwierzęcia nie mozna miec w dodatku zwierzęta

A - chomika

B - konia

C - psa

D - kota

4. jakiego dodatku niema do the sims 2

A - cztery pory roku

B - świeta

C - bogactwo

D - zwierzęta

5. ile simów nie można stworzyc w jednej rodzinie

A - 11

B - 16

C - 6

D - 8
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the sims
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. C

5. B
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